SANCAINTUUH WWANTANT-2025

MATEMATUK Omnnaun copun-1

10 capbiH 26 10.00-11.40
D



7708 % — (1 OHOO)

A. 4 B. 7 G = D.. E.7*
7 4
(-1 3)- (g) MaTpulyyablH YPXXB3PUUT OJNTOOPON. (1 OHOO)

A.(-11) B.(1) C.(-5 6) D. (_g) E. onox 6onoMXryii.

[apaax yHKLYYA33C anb Hb [—%%‘ 3aBcapT y = sinx PYHKUMIAH

ypBYY Hb ©onox B3? (1 oHOO)

1

- E. —sinx
sSinx

A.arcsinx B.cosx C.arccosx D.

A D©a B onoHnoryyablH aaax HaraH4 Hb Xapbaanargaar
3NEeMEHTYYOUNH OJTIOHMOMMNr yr 2 ONMOHMOTUUH ........... r9H3. (1 OHOO)

A.rynusant B.ortnonuon C.Hergan D.anrasap E.ypxBap




y = 2x3 — sinx OYHKUWUIAH ynamnanbir OfI00po. (1 oHOO)
A.y' =6x%+cosx B.y =6x%—cosx C.y'" =6x?%+sinx
D.y' =3x?—cosx E.y' =6x3+cosx

d=(-1;-2;3),b=(1;-2;-3) 6on d — b=? (1 oHOO)
A. (=2;0;6) B.(0;—4;0) C.(-2;0;—-6) D.(2;0;—-6) E.(2;—4;2)

LinnuHapuinH cyypunH paguyc 2 am, eHaep Hb 4 oM 00N TOHXNar
OrTNonbIH Tanban Hb X3A03H AM.KB B3? (1 oHOO)

A.32agmkB B.8amk C.6amkB D.64 agmkB E. 16 aM.kB




8. ©Oreranunur U HaBYHbI AMarpamMmmaap y3yyrmkas.

[ananubir ofiHo vy. (10HOO0)

1 8 9

2 4 6 8

3 3 4 4 5 8

- 7 9

S 8 9

6 7 8 9

Tynxyyp: 1|8 Hb 18 racaH yTrbIr XapyyrnHa.
A. 34 B. 87 C. 51 D. 18 E. 69

2k a(Va —4)(Va + 4) — (8 — a)? unapxuiinnuiir xanbapumn. (2 oHoo) ‘

A. -80 B.—-16a—64 C.2a*’—-16a—64 D.-64 E. —4a-— 64

0 k=016 ven Vk -k ypXB3pWiiH yTrbIr On. (2 OHOO)

A.04 B.016 C.02 ). 2.5 =, 2




11. |

z = —2i%%18 +i2°1% Gon yr Too anb Meunag opwux B3? (2 OHOO)

Al B. | C. 1l D. IV E. onox bonomxryu.
12. 2018 ym Vn m-n . 2
.m=4, n=2_— bon ( NN ﬁ) T, AnRpxunnnunr
XAnbapyumk, yTrbir on. (2 OHOO)
1 2018 1 2018
A - B.4 C.2— D.1— E. 6—
4 2019 2019 2019

13. sin53° cos67° o - .
. MAaTPULUBbIH TOOODXOUITOYMMNAT OJ100pPOMN. 2 OHOO
(si'n37° C08230) Pyt ap P ( )

B~ p2¥ g~ p-2 g2
2 2 2 2 2
14. =
Y = Zx_+x3 dYHKUMAH TOQOPXOMUIOrA0X MY>XUUT OfTHO yy? (2 OHOO)

A2 832 o[22 o]-wi- Yozl E]-ei




15 {3, V3x, 27 TooHyyn ecex reomeTp Nporpecc yycrax 6on g -r on.

(2 OHOO)
A. 39 B. 33 C.9 D.3 E. 243
16.  p(x) = 6x> — 5x% + 7x — 3 ONOH rUWYYHTUIAr Q(x) = 3x — 1 ONOH
rMLLYYHT3 XyBaaxaj rapax ynasaraan Hb anb B3? (2 OHOO
A -4 B.-5 C. -1 D. 1 =
17 ] 22 dx wHTerpansir bon (2 0HOO)
7z d p :

A.%x\/;—4\/§+c B.%x\/;—4\/§+c C.%xﬁ—%\/;+c

D.%xx/;—\/;+c E. %xﬁ—2ﬁ+c




18.

19.

20.

21.

__ 8 5 & _ 6 s
< = PYHKUMMH TpapUKUNH x, = —2 abcyucctan UarT TaTtcaH

LUYPrary WwynyyHbl TIrlWUTranumr OM4aapan. (2 oHOO)
AL y=-2x-8 B. y=-2x C.y=-2x-6 |
D. y=-2x48 E. y=2x-8 ‘
x3 —x? — 6x = 0 TIrWUTINUIAH LLUWAOUIAT ONTOOPOA. (2 OHOO)

A{-2:3} B.{0;—-2;3} C.{2;-3} D.{0;2; —3} E{—-1;6}

OrTnoracoH KOHYCbIH CYypUiH paguycyyn 2 m 6a 7 M, eHaep Hb
12 m bon xaxyy ragapryyrumH tanboaur onoopomn. (2 OHOO)
A.108tm* B.91rm* C.107xm®* D.117xm* E. 1681 M

. A(-2;0), B(0;-1) yaryyauir gapcaH LynyyHbl HananTbir OfI00POi. |

(2 OHOO)
A == B. % C.2 D. -2 E. -3 |




22.

23.

24,

25.

A(-3;0), B(-4; é), C(-3;é) Laryyasa OpoMTon rypBarmkKHbIr

romotetoop xysupraxag Aq(-1;-1), B4(-3; 3), C4(-1; 3) uaryyasg
OPOUTON TypBarPKUH YYC433. [ OMOTETbIH TEBUMH KoopaAuHaTyyabIr
OJTO0POMN.

A.

(-5; 1)

B. (1; -5)

C. (-5; 0)

D. (1: 5)

E. (0;0)

(2 OHOO) |

. ABCD pepBeH eHUerT TonporTt barmkaa. Xapas BC=12 cm,

CD=20 cm, 4BAD=60° 60n BD X3puMWiiH YpTbIr OfTHO VY.
D. 28 c™m

A. 32 cMm

B.24 cm

C. 26 cm

(2 OHOO)

E.30 cm

YYCraHa.CyypuH Tan Hb 6 cM Bon xaxxyy UpMaruviH ypThbir Ofl.

A.

4+/5 cm

B. 35 cm

C.5V5 cm

D. 2V/5 cm

(2 OHOO)

E.V5cm

.36B [6pBeH eHLerT nupamuabiH Xaxyy Tanc cyypbtan 60° eHuer

A.l

2

. X3p3aB ctga = 0.2 bon

B.0.2

14+cos2a+sin2a

1—-cos2a+sin2a

C.0.02

UNIPXUANNUNAH YTTbIr OJTOOPOMN.

D.

1
3

E.04

(2 OHOO)




26. . Xacar cyparyaac LianranTt aBCHbl Japaa 36B rynuaTracaH 6oanorbiH
TOOHbI TapXanTbIlr Japaax XYCHIrTaap yayymkaa. Har xyyxan

AyHOKaap xa49H boanoro 3es8 604coH 637 (2 OHOO)
BoanorbiH TOO <y« 3EX<H 6<x<9
CyparybiH TOO 9 21 10

A. =46 B. =4.7 C. =44 D. =4.3 E. =42
27 G " P |
' C7 = C2 Banx x-UiH XyBb[ A—’; = (2 OHOO)

A. 12! B. % C. 10! D. 7! E. 5!

28. . X caHamcaprym xyBbcardymmH maragnanbiH TapxanT gapaax |

XYCHIITa3p erermxaa. Matematuk AyHOaX Hb X3 B3? (2 OHOO)

X 3 4 2 1
= 0.4 L2 0.3 0.1
A. 2.4 B. % C.2 D. 2.07 E.2.7




29.

30.

31.

32.

. Y- %x-3=0; y+2x+2=0; y=0 TOrUMTranTai LWynyyHyyablH OrTHONUOon |

YYCaX rypBarmkHbl TanbanH XxaMxaar ofiloopou. (3 OHOO)
A. SHonk.kB  B. 10 Hank.kB C. 2.5 HaNK.KB
D. 6 Hank.kB E. 8 HANK.KB

x*—23x*+1=((x*+px+D(x%*—qgx+1) (YyiHo p>0)
YPXUrgaxyyH 6onoH 3agapgar 6on p + g HUMNO3puur on.
A. 4 B.2 C.10 D.6 E. 46 (3 oHOO)

.A=1{1,2,2,4,6} ereranuintH cTaHaapT XasaunTbir ONHO yy. (3 OHOO)

A. ~ 1.68 B. 179 C.=158 D.=~ 148 E.~ 1.38

.da=(0; =1;-1), b= (1; —-1; =2) BEKTOPYYAbIH XOOPOHAOX 6HLIMAr

ONTOOPOMW. (3 OHOO)
A. 45° B. 30° C. 60° D. 120° E. 90°




33.

34.

35.

36.

AR o (0.2)"2‘7 TOHUITIaN OuwmnH wmna anb He B3? (3 OHOO)
Al1l;0[ B.]-2;1] C.]—o0;=2] D.]—o0;-2[U]1;0[ E. |-1;2]

.A(-4;0), B(-2:8), C(2:8), D(4:;0) usryyn naap oponTton aepBeH

eHLIerTUIH Tanbar y = x* + 4 TarwuTranTan napabon amap
XapbLlaaTtan xacryyasa Xxysaax Ba? (3 OHOO)
A. 3:11 B. 3:8 C.2:7 D.5:16 E. 4:13

. X caHaMcapryn XyBbCaryummvH maragnarnblH TapxanT gapaax |

XYCH3ITa39p erermgxas. ijucnepcumnr Hb ONHO yy? (3 OHOO)
X 3 2
o 0.4 0.6
1 12 3 1 6
A. E B. = C. = D. = A —

. 35in2x — 7co0s?x = 1 TArWwMTran [— T; n] 3aBcapT X343H WNNATIN BI?

(3 OHOO)
A. 2 B.4 C.6 D. 1 E.Q




21, 1 f(x) =x*—6x+ 12 dyHKY eres.
x = 3; y =3 yen ypByy dyHkuuiar onson f~1(x) =[a]+ ’x - EI banHa.
f(x), f~1(x) dyHkuyyaminH rpacdmk A( ;Izl % B(E];) uaryyasg orrnonuox bereen TaaraspuiH
XOOPOHAO0X 33l Hb J@ banHa. (YyHa: [c] < [€] rex TooLoopow) (7 oHoO)
2.2. y = vVx dyHKUMIH rpadmkaap Aypcrnarasx rofbiH 3par A33p 3ycy 6anraa upraH BaTbiH 3ycnaHrinH
BanpHbl 6anpwneir A(14;0) uaraap aypcnas. baTbiHxaac ron xypax xamrmiH GormHo 3anr onoopon.
(7 oHOO)
BogonT: y = vx dyHKUMiItH rpadmk A33p oplumx B uar aBy A-raac B xypax 3aiir onson
1481 = v ~[aBD? + (V% - 0)* = [ - [l + [ab]* oo,
ty
WMitma onox ayitn Hb y = [x2 — +[ab]" pyHKumitH _ 415
XaMrunH bara yTroir onox ssgan oM.
o ’ 2x—|cd
[33px hyHKUMIH ynamxnan Hb y' = TYn + 10
Zsz—] cd x+ ab
COXMUIT3W LUIrMNAr onBon x = DonHo.
1% >-va _
PyHKUMIH XxamruiH bara ytra dytoy A-raac B xypax y=vx
i / i
XaMrumH 6oruHo 3am Hb |AB| = DanHa. - - - l-\: -
= 5 |lo 5 1w 14
_jﬂl




2.3. | X0é&p cypary aHrnm XanHun TyBLUMH TOITOOX wanranT er4yaa. | Hb TaHUax maragnan 0.95,
Il Hb T3HU3X maragnan 0.8 bon

a) Xoéynaa T3HU3X maragnarn Hb = (2 oHOO)
b) HAr Har cypary TSHU3X maragnarn Hb (2 oHOO)
C) Hpax Har cypard T3HU3X maragnan banHa. (3 oHOO)

2.4. A(1:1), B(1; 4), C(3; 1) uaryya 433p OpOMTON rypBarmkuH bamxas.

a) OH3 rypBarbKHbII KOOPAWHATBLIH 3X 133P TEBTAW, LIaruiiH 3yyHuii acpar 90° eHLreep
| apryynaxag yycax A;B;C; rypBamkHbl OpoMH U3ryyaunH KoopauHaTtyyabir onbon

A«(-Jak 1) (1 oHoo)
B:(—|bf 1) (1 oHOO)
C.(-1:[c]) (1 oHOO)

d e
b) As; By; C; uaryyaunH koopavHaTyyabir almriad XyBuprantbiH MaTpuubir onbon )
g

BonHo. (4 oHOO)
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